

# FC ST JUSTIN

## RÉUNION DU 18/04/2018

### ORDRE DU JOUR :

- 1) Foire du 1er mai
- 2) Olympiades,
- 3) Questions et remarques diverses.

### Présents :

- Membres du Bureau : Emmanuel LAURENT, Mickaël MATAS, Jérôme LABAT, Dominique CASSAIGNE, Sandra LAURON, Thierry LAMAISON.
- Membres du Conseil d'Administration : Anaïs BORDES, Sébastien DUBEDAT, Frédéric LABADIE.

**En préambule et suite aux propos excessifs entendus le week end dernier, il est rappelé le devoir d'exemplarité qui incombe aux dirigeants (article 19 du règlement intérieur).**

### **1) FOIRE DU 1er MAI**

C'est finalement un traiteur qui s'occupera de préparer les repas. Le club assurera toute l'intendance : chapiteau, tables, affichage, service, rangement...

Outre la reversion d'une somme pour chaque repas, la vente du vin et la buvette seront au bénéfice du club.

### **Rendez-vous :**

- mercredi 25 avril dès 8h40 : montage du chapiteau.
- lundi 30 avril dès 8h30 : installation des tables et accessoires, montage et aménagement buvette...
- mardi 1<sup>er</sup> mai dès 8h30 : dernières préparations (affichage, préparation et mise en place du self, buvette, percolateurs, pain...). A 17h00, une équipe prendra en charge la première partie du rangement.
- mercredi 2 mai à 9h30 : suite du rangement

### **Repas :**

#### **- Menu à 14 euros :**

*Salade de gésiers - Faux-filet - Pommes de terre grenailles - Fromage de brebis/confiture - Tarte aux pommes et salade de fruits - Café.*

#### **- Menu enfants à 5 euros :**

*Blanc de poulet - Pommes de terre grenailles - Salade de fruits – 1 boisson*

## **2) OLYMPIADES DU 20 MAI :**

### **- Menu à 11 euros :**

*Taboulé – Poulet massalé/riz - Tarte aux pommes - Vin - Café*

## **3) QUESTIONS ET REMARQUES DIVERSES :**

- Nécessité d'acheter une grande marmite.
- Questionnement sur l'entretien du terrain et les autres demandes formulées auprès de la mairie en octobre dernier.
- Travail de sponsoring à terminer.
- Vœux à présenter à l'AG du District. Réfléchir à des propositions. La suppression du rapport après expulsion (inutile mais obligatoire avec sanction financière en cas d'oubli) et la question des horaires des matchs seniors sont évoquées.
- Une rencontre a eu lieu avec les responsables de l'US Armagnac en vue d'une entente en U11, U13 et U15 la saison prochaine.
- Un jeu de maillots manches longues et shorts a été acheté pour l'hiver.
- Candidature de dirigeants pour assister à l'AG de la Ligue au Futuroscope les 16 et 17 juin ?
- Le repas d'après-match du 28 avril est maintenu malgré l'heure tardive.
- Après la foire, une délégation des dirigeants du club ira rencontrer les nouveaux propriétaires du camping Le Pin qui proposent des services en direction des associations.

Thierry Lamaison, secrétaire adjoint